
Notulen MR vergadering IKC de Kroon, 6 november 2023 

 

Aanwezig:  

Ouders: Eva van Anrooij, Sophie Griffioen, Anja Herder, Marion van der Pal 
Leerkrachten: Lottie de Vos (vanaf XXXX uur), Marsha Bais, Carla Bakker 

Directie: Michiel Drijver, Hannah Veldman 

Afwezig: 

Joyce Verbruggen 
 

Deel 1 

1. Opening  

 

2. Vaststellen notulen overleg 25 september 2023 

 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

● GMR Actie- en Besluitenlijst vergadering GMR 20-09-2023 

● GMR 230920 Activiteitenplan GMR Surplus 2023-2024 

● GMR 230920 Vergaderplanning 2023-2024 

 

● Mail VOO ‘Welke cursus gaat uw MR dit schooljaar volgen? 

 

4. Interne zaken MR 

● Jaarplanning 2023-2024 incl. vergaderschema  

 

● Contact met de GMR 

 

● Contact met de OR (vervolg) (Eva) 

 

5. Terugkoppeling brainstorm gezonde voeding en traktaties / schoolmaaltijden (Lottie en Eva) 

 

6. Terugkoppeling studiedag 

 

DEEL 2 Overlegvergadering vanaf 16.00 uur: 

7. Onderwerpen met de directeur 

● Subsidie verbetering basisvaardigheden en activiteitenplan (vervolg) 

 

● Gezonde voeding en traktaties (vervolg) 

 

● Schoolmaaltijden (vervolg) 

 

● Schoolondersteuningsprofiel 



 

8. Rondvraag en sluiting plenaire vergadering 

● Vaststelling schoolplan (4jaarlijks, instemming) – wanneer op de planning? 

 

VERVOLG DEEL 1 

9. Interne afronding  

● Nieuwsbrief – input 

 

10. Rondvraag en sluiting MR vergadering 

 

 

 



notulen 25 sept:  

Gezonde voeding en traktatie 

Er is een werkgroep gevormd binnen het team om na te denken over hoe met voeding om te gaan. 

Het gaat dan om 10-uurtje, lunch en traktatie. We wisselen van gedachten over hoe hiermee om te 

gaan. De eerste reactie is dat een traktatie wat de oudergeleding betreft kan worden vervangen door 

een andere feestelijke invulling.  

Landelijk jeugdeducatie fonds. - Jaarlijks 10.000 euro te besteden voor naschools aanbod. + 

individuele dingen zoals een bril. Verstrekking van bijvoorbeeld een bril gaat op vertrouwen en is dus 

laagdrempelig, zonder inkomensgegevens etc. te moeten aanleveren.  

Programma Schoolmaaltijden – er is 9 euro per kind per week beschikbaar gesteld voor 

schoolmaaltijden. Circa 100.000 euro per jaar. Het bedrag voor oktober is aangevraagd en toegekend, 

maar er is nog geen plan wat ermee te doen. De leden van de MR die deelnemen aan de werkgroep 

m.b.t. voeding, nemen de mogelijkheden die deze regeling biedt mee in het overleg met de 

werkgroep m.b.t. gezonde voeding. Zie voor meer informatie Home - Programma Schoolmaaltijden  

Subsidie Verbetering basisvaardigheden 2023 – De Zandhorst is ingeloot voor deze subsidie. Via het 

BRIN nummer van de Zandhorst kan ook IKC de Kroon gebruik maken van deze subsidie om de 

basisvaardigheden te verbeteren. Het activiteitenplan hiervoor is nog niet gereed en volgt nog. Focus 

ligt voorlopig op de didactiek. Michiel stuurt het activiteitenplan rond zodra het gereed is en zal de 

MR vragen om instemming op het plan. Gezien de krappe tijdslijnen wordt de MR verzocht dit per 

mail af te handelen. Zie voor meer informatie over deze subsidie 

https://www.dus-i.nl/subsidies/verbetering-basisvaardigheden-2023 en scroll naar beneden (Subsidie 

voor overige scholen). 

Subsidie jeugd en jongerenwerk/ naschoolse activiteiten – dit wordt voortgezet voor een jaar en 

uitgebreid naar de groepen 5 en 6. Uiteindelijk is het doel om dagelijks een uur naschoolse 

activiteiten aan te bieden. Betaald voor wie het kan betalen, en gratis voor wie het niet kan betalen. 

Link organiseert dit.   

Contact met de ouderraad 

Vaak heeft een MR periodiek overleg met de OR. We denken hier over na hoe we de ouderraad 

kunnen betrekken en Eva, die zowel lid is van de MR als de OR, vraagt Lindsey als voorzitter van de OR 

hoe zij hiernaar kijkt.  

Nieuwsbrief 

Karen: elke nieuwsbrief krijgt de MR een plekje in de nieuwsbrief. De nieuwsbrief wordt gestuurd 

voor elke vakantie. Karen stuurt de planning door aan Marion. Joyce en Anja lezen mee met de 

nieuwsbrieven voordat deze worden gedrukt. ‘Nieuwsbrief’ wordt een vast agendapunt voor de MR 

overleggen. Karen is van harte welkom om aan te schuiven voor input voor de nieuwsbrieven.  

 

https://schoolmaaltijden.nl/
https://www.dus-i.nl/subsidies/verbetering-basisvaardigheden-2023

